
AZ ECONET.HU MÉDIA ÉS VAGYONKEZELŐ 

NYILVÁNOSAN MŰKÖDŐ RÉSZVÉNYTÁRSASÁG TÁJÉKOZTATÓJA 

LEÁNYVÁLLALAT ALAPÍTÁSÁRÓL 

 

 

Az econet.hu Média és Vagyonkezelő Nyilvánosan Működő 

Részvénytársaság (1117 Budapest, Hauszmann Alajos u 3., Cg. 01-10-

043483) ezúton teszi közzé, hogy a kizárólagos tulajdonában álló EST 

Media Group Vagyonkezelő Korlátolt Felelősségű Társasággal (1036 

Budapest, Lajos u. 74-76., Cg. 01-09-885471, a továbbiakban EMG) a 

tegnapi napon 95%-5% részesedéssel, 5 millió forintos alaptőkével 

megalapították a PHONON 450 Zártkörűen Működő Részvénytársaságot 

(1117 Budapest, Hauszmann Alajos u. 3., bejegyzés alatt). 

 

A PHONON 450 Zrt. célja, hogy a közeljövőben kiírásra kerülő 450 

MHz-es mobil frekvencia tenderen elinduljon. A cég vezérigazgatója 

Neuman Péter úr lesz, aki 2008-2009-ben aktív résztvevője volt a 4. 

mobilszolgáltatói pályázatnak. 

 

A pályázati kiírás ismeretében a PHONON 450 Zrt. lehet az a közös 

platform, amelyben a pályázat elnyerése érdekében együttműködő 

további résztvevők (szakmai és pénzügyi befektetők) tulajdont 

szerezhetnek majd. Ennek megfelelően az econet.hu csoport a 

pályázaton való elindulás esetén már csak kisebbségi részvényes 

lesz, mivel nem áll szándékában a mobilszolgáltatói piacra lépés 

pénzügyi kockázatait felvállalni, ez kifejezetten a pénzügyi és 

szakmai befektetők feladata lesz. Ugyanakkor elképzelhető, hogy egy 

esetleges pályázati siker esetén a szolgáltatás az EMG valamely már 

meglévő, bevezetett márkanevét használja majd. 

 

Az econet.hu Nyrt. a telekommunikációs területen esetlegesen 

megjelenő új szolgáltatóban rejlő lehetőségeket a fentiek mellett 

abban látja, hogy az új piaci szereplő – már csak a benne lévő 

tulajdonosi érdekeltség miatt is - az EMG bővülő értékesítési 

portfóliójának jelentős és nagy volumenű megrendelője lehet. 

 



Fontos kiemelni, hogy tekintettel arra, hogy a pályázati kiírás 

megtörténtéig annak feltételei nem ismeretesek, nem bizonyos, hogy 

az új cég a pályázaton el fog indulni. A tegnapi cégalapítás ennek 

megfelelően egy előzetes, az esetleges későbbi üzleti folyamatokat 

előkészítő technikai lépésként értékelendő. 

 

 

Budapest, 2010. szeptember 9. 
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